

Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.
Exclusive for new users only.

Get it now

Топ-10 криптовалютных брендов 2024 года: всестороннее сравнение будущих перспектив, рыночной капитализации и рекомендации экспертов

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/crypto-basics/top-10-cryptocurrency-brands-of-2024-comprehensive-comparison-of-future-prospects-market-caps-and-expert-recommendations>



Встать на путь инвестирования в криптовалюты — захватывающая, но сложная задача, учитывая огромное количество доступных десятков тысяч криптоактивов, а также постоянно появляются новые бренды. Отечественные криптовалютные биржи, хотя и ограничены в своих предложениях, по-прежнему представляют собой озадачивающий выбор для инвесторов.

Эта статья служит исчерпывающим руководством, в котором мы выделяем рекомендуемые нами криптовалюты для инвестиций и излагаем ключевые соображения при выборе собственного объекта инвестирования. Независимо от того, являетесь ли вы новичком в мире

криптовалют или просто ищете руководство о том, какие валюты должны быть приоритетными, эта статья станет вашим незаменимым ресурсом.

Откройте для себя криптовалюты, которые готовы к росту, поймите нюансы каждого актива и принимайте обоснованные решения, чтобы максимизировать свой инвестиционный потенциал. Начните свое путешествие в мир криптовалют уже сегодня с помощью идей и рекомендаций, содержащихся в этом подробном руководстве.

- [Лучшие криптовалютные бренды: 12 криптовалют, которые обязательно нужно знать](#)
- [Рейтинг рыночной капитализации криптовалют: лучшие монеты](#)
- [Инвестиции в криптовалюту: риски и меры предосторожности, которые следует учитывать](#)
- [Сравнительный рейтинг криптовалют: краткий обзор для быстрого понимания](#)

Лучшие криптовалютные бренды: 10 криптовалют, которые необходимо знать

С момента своего создания в 2009 году биткоин остается в авангарде криптовалютной революции. Будучи первой в мире децентрализованной цифровой валютой, Биткойн может похвастаться одноранговой системой транзакций, которая устраняет необходимость в традиционных финансовых посредниках.

Его надежная технология блокчейн обеспечивает безопасные транзакции, а его рыночная капитализация остается непревзойденной среди десятков тысяч криптовалют, доступных сегодня. Доминирование биткоина в качестве платежного средства, решения для международных денежных переводов и инвестиционного актива является свидетельством его непреходящей ценности и широкого признания.

Остальные одиннадцать криптовалют в нашем списке обладают уникальными характеристиками и потенциалом для роста. Ethereum (ETH) с его возможностями смарт-контрактов является ведущей платформой для децентрализованных приложений. Ripple (XRP) фокусируется на трансграничных платежах, предлагая более быстрые и дешевые транзакции. Solana (SOL) может похвастаться высокой масштабируемостью и пропускной способностью, в то время как Binance Coin (BNB) обеспечивает работу популярной биржи Binance. Polygon (MATIC) стремится решить проблемы масштабируемости Ethereum, в то время как Avalanche (AVAX) предоставляет быструю, недорогую и экологически чистую блокчейн-платформу. Chainlink (LINK) служит мостом между смарт-контрактами и реальными данными, в то время как Dogecoin (DOGE) стал культурным феноменом, привлекающим обширное сообщество энтузиастов. ADA, хотя и не имеет прямого названия, вероятно, относится к Cardano (ADA), которая стремится стать масштабируемой и функционально совместимой блокчейн-платформой.

Биткоин (BTC)

Биткоин, пионер криптовалют, остается лидером в отрасли. Доступный для всех, у кого есть подключение к Интернету, он был принят в качестве законного платежного средства в странах Центральной Америки, таких как Сальвадор и Центральноафриканская Республика, с целью расширения доступа к финансовым услугам.

В январе 2024 года одобрение SEC США спотового биткоин-ETF стало важной вехой. С ценой, превышающей 10 миллионов иен в марте и предстоящим халвингом в апреле 2024 года, биткойн является валютой, за которой следует внимательно следить на предмет

потенциальных колебаний цен.

Эфириум (ETH)

На переднем крае стоит Ethereum, надежная платформа разработки для DApps (децентрализованных приложений). Среди многочисленных блокчейн-платформ Ethereum пользуется наибольшим спросом благодаря своей универсальности.

В этой цепочке Ethereum служит нескольким целям, в том числе в качестве расчетной валюты для приложений и способа оплаты сетевых сборов. В отличие от биткоина, он редко используется для оплаты покупок в реальном мире.

Примечательно, что в мае 2024 года Ethereum набрал дополнительный импульс с одобрением спотового ETF Комиссией по ценным бумагам и биржам США, что стало важной вехой в его росте стоимости.

Рипл (XRP)

Если вы хотите конвертировать валюту и отправлять деньги за границу с меньшими затратами, Ripple — популярный выбор.

Например, конвертация японских иен в доллары США и отправка их в Соединенные Штаты может быть легко осуществлена через Ripple, без необходимости в традиционных банковских посредниках.

Солана (SOL)

Solana выделяется как одна из ведущих публичных блокчейн-платформ, позволяющая любому разрабатывать децентрализованные приложения (DApps).

Несмотря на то, что существует множество платформ для разработки децентрализованных приложений, Solana предлагает высокоскоростную и удобную работу по разумной цене. Токен SOL, базовая валюта Solana, набирает обороты на крипторынке.

Монета Binance (BNB)

BNB, официальный токен Binance, ведущей мировой криптовалютной биржи, предлагает своим держателям множество преимуществ.

Binance Coin поддерживает экосистему Binance, предоставляя скидки на торговые комиссии, доступ к эксклюзивным услугам и многое другое. Его популярность среди криптоэнтузиастов продолжает расти.

Запущенный в рамках первичного предложения монет (ICO) в период с 26 июня по 3 июля 2017 года, BNB зарекомендовал себя как лидер рынка. Его ценовая стабильность обеспечивается механизмами периодического сжигания, и по состоянию на июль 2024 года он может похвастаться 4-м местом по рыночной капитализации.

В экосистеме Binance BNB предлагает множество преимуществ, таких как приоритетный доступ и расширенные права на участие в различных сервисах. Кроме того, его принятие в

качестве способа оплаты выходит за рамки Binance, что делает его заметным игроком на рынке виртуальных валют.

Многоугольник (MATIC)

Polygon, ранее известный как Matic Network, представляет собой решение уровня 2 для блокчейна Ethereum. Он предлагает более быструю и экономичную альтернативу основной цепочке Ethereum, решая проблемы масштабируемости, которые исторически преследовали сеть.

Цепочка Polygon эффективно обрабатывает транзакции, сводя к минимуму задержки и снижая комиссии, особенно в периоды высокого спроса в сети Ethereum. В результате Polygon стал востребованным выбором как для разработчиков, так и для пользователей, ищущих масштабируемое и эффективное блокчейн-решение.

Polygon, ранее известный как Matic Network, представляет собой решение уровня 2, построенное на блокчейне Ethereum. Его введение решает проблемы масштабируемости и скорости транзакций, с которыми сталкивается Ethereum, что делает его предпочтительным выбором как для разработчиков, так и для пользователей.

Токен MATIC служит базовой валютой Polygon, сохранив свое название, несмотря на ребрендинг в феврале 2021 года. Прозвище Polygon, синоним названия блокчейна, отражает его сильную идентичность и популярность в криптосообществе. Инфраструктура Polygon уровня 2 обеспечивает бесшовное масштабирование и совместимость, улучшая экосистему Ethereum. Токен MATIC поддерживает эту сеть, обеспечивая эффективные транзакции и стимулы для валидаторов.

Приверженность Polygon масштабируемости и инновациям делает его лучшим выбором для тех, кто ищет надежный и масштабируемый блокчейн, совместимый с Ethereum.

Лавина (AVAX)

Далее идет Avalanche, блокчейн-платформа, известная своими низкими комиссиями и высокой скоростью обработки. С тремя различными цепочками – X-Chain, C-Chain и P-Chain – Avalanche предлагает комплексное решение для децентрализованных финансов (DeFi), смарт-контрактов и управления.

C-Chain, в частности, поддерживает смарт-контракты, позволяя разработчикам с легкостью создавать и развертывать децентрализованные приложения (DApps). Технология подсетей Avalanche — еще одна примечательная особенность, позволяющая пользователям создавать настраиваемые подсети и выпускать свои собственные токены.

Такая гибкость позволяет отдельным лицам и организациям создавать свои собственные экосистемы и настраивать сборы в соответствии со своими потребностями. Программа поощрения Avalanche за создание подсетей еще больше стимулирует внедрение и использование, создавая динамичную и растущую сеть.

Avalanche, как один из основных блокчейнов, продолжает расширять свою экосистему,

приветствуя многочисленные децентрализованные биржи (DEX) и блокчейн-игры. Эта динамичная платформа предлагает огромный потенциал для роста и инноваций в криптовалютном пространстве.

Chainlink (ССЫЛКА)

Chainlink, децентрализованный блокчейн-оракул, находится на переднем крае подключения различных блокчейнов к ресурсам вне сети. Собственная валюта Chainlink, LINK, имеет устойчивую рыночную капитализацию, занимая 15-е место среди криптовалют.

Торгуемый на многочисленных отечественных биржах, LINK зарабатывается в качестве вознаграждения узлами-оракулами, которые предоставляют точные данные в сеть. Эти узлы также размещают свои активы LINK в качестве залога своей надежности, обеспечивая целостность системы.

Доминирование Chainlink в области децентрализованных сервисов оракулов привело к тому, что его приняли более 1 000 проектов, что дало ему явное преимущество первопроходца.

Dogecoin (DOGE)

Dogecoin (DOGE), мем-монета, запущенная в декабре 2013 года Билли Маркусом и другими, превратилась в одну из самых популярных виртуальных валют.

Основанный на популярном меме «Doge» с сибя-ину, DOGE привлек значительное внимание после того, как его упомянул генеральный директор Tesla Илон Маск в январе 2021 года. Популярность монеты продолжает расти, и в апреле 2023 года Илон Маск временно сменил логотип Twitter на логотип Dogecoin, что еще больше подогрело ее популярность.

Cardano (ADA)

ADA, базовая валюта Cardano, представляет собой блокчейн-платформу, которая позволяет разрабатывать децентрализованные приложения (DApps). Основанная Чарльзом Хоскинсоном, одним из соучредителей Ethereum, Cardano была запущена в сентябре 2017 года.

Его разработка и эксплуатация в настоящее время контролируются тремя организациями: Cardano Foundation, Input Output Global (IOG) и Emurgo. Сосредоточенность Cardano на масштабируемости, безопасности и устойчивости позиционирует ее как ведущего претендента в индустрии блокчейна.

Рейтинг рыночной капитализации криптовалют: лучшие монеты

Неудивительно, что лидирует биткоин, сохраняющий свое доминирующее положение с момента своего появления в мире криптовалют. Ожидается, что со значительным отрывом от Ethereum, занявшего второе место, биткоин сохранит свой трон в обозримом будущем.

Между тем, стейблкоины стали значительной силой, стремящейся привязать свою стоимость к доллару США, торгуясь примерно по той же цене.

Одной из удивительных записей в этом рейтинге рыночной капитализации является Dogecoin, занимающий восьмое место. Первоначально представленный как юмористическая валюта,

стремительный взлет Dogecoin является свидетельством силы поддержки сообщества и того, как он может стимулировать распространение виртуальных валют. Этот замечательный пример подчеркивает непредсказуемую, но захватывающую природу криптовалютного рынка.

Инвестиции в криптовалюту: риски и меры предосторожности, которые следует учитывать

Высокая волатильность и колебания цен

Криптовалютные рынки известны своей высокой волатильностью, а это означает, что цены могут колебаться быстро и значительно. Хотя эта волатильность предоставляет возможность для быстрой прибыли, она также представляет значительный риск потери ваших инвестиций за короткий период времени.

Важно понимать, что вы можете потерять все свои инвестиции в течение нескольких дней или даже часов. Поэтому важно поддерживать толерантную к риску позицию и не быть чрезмерно закредитованным или чрезмерно подверженным влиянию одной криптовалюты. Кроме того, постоянные колебания цен могут вызывать стресс и влиять на ваше психическое состояние. Важно помнить, что инвестирование в криптовалюту не должно мешать вашей повседневной жизни или психическому благополучию. Сохранять спокойствие и рациональность во время колебаний рынка имеет важное значение для принятия обоснованных инвестиционных решений.

Остерегайтесь мошеннических проектов

Криптовалютная индустрия полна мошеннических проектов и афер, целью которых является нажиться на ничего не подозревающих инвесторах. Эти проекты часто обещают нереальную прибыль и используют сложную маркетинговую тактику для привлечения инвесторов.

Однако они часто оказываются схемами Понци или не имеют реальной ценности за своими токенами. Чтобы не стать жертвой этих мошенников, важно провести тщательное исследование любого проекта, в который вы планируете инвестировать. Ищите прозрачную команду, четкую дорожную карту и работающий продукт или услугу. Кроме того, будьте осторожны с проектами, которые обещают нереальную отдачу или используют агрессивную маркетинговую тактику. Инвестиции в криптовалюту, хотя и обещают высокую доходность в одночасье, таят в себе значительные риски. Мошеннические проекты широко распространены, а кража ценных активов является удручающей реальностью. Таким образом, крайне важно проявлять осторожность при выборе проектов для инвестирования. Хотя платформы социальных сетей, такие как Twitter и Telegram, являются распространенными источниками информации, будьте осторожны с потенциальными мошенническими ссылками, которые могут привести к краже средств. Сохраняйте бдительность и принимайте меры самозащиты для защиты своих криптовалют.

Остерегайтесь рисков GOX

При навигации по криптовалютному рынку особое внимание следует обратить на риск GOX. GOX относится к потере криптовалюты из-за ошибочных переводов. Могут возникнуть ситуации, когда вы намерены перевести криптовалюту с одной биржи, DEX или своего кошелька на другую. В этих сценариях неправильно введенный или неверный адрес получателя может привести к безвозвратной потере вашей криптовалюты.

Этот риск особенно возрастает во время нестабильных рыночных условий, когда могут произойти панические продажи или срочные переводы. Чтобы снизить этот риск, важно перепроверить адрес получателя и убедиться, что он соответствует предполагаемому блокчейну.

Кроме того, инициирование небольших тестовых транзакций может служить мерой предосторожности для проверки точности процесса передачи. Проявляя должную осмотрительность и сохраняя бдительность, инвесторы могут снизить риски, связанные с GOX, и защитить свои инвестиции в криптовалюту.

Сравнительный рейтинг криптовалют: резюме

Когда вы начинаете свое путешествие в мир криптовалютных инвестиций, понимание того, какие монеты и биржи имеют наибольшие перспективы на будущее, имеет решающее значение. При инвестировании в криптовалюты ключевым фактором является оценка их будущего потенциала.

Криптовалюты, подкрепленные надежным финансированием и активным развитием, как правило, имеют более высокие шансы на успех. Белый список криптовалют, которые мы рекомендуем, — это те, которые считаются безопасными, надежными и перспективными на будущее.

Важно помнить, что не все криптовалюты одинаковы, и не все они обладают одинаковым уровнем потенциала.

Для тех, кто инвестирует в криптовалюты в долгосрочной перспективе, рассмотрение будущего потенциала монеты становится еще более важным. В то время как краткосрочная торговля может не сильно зависеть от потенциала монеты, долгосрочные инвесторы должны выбирать свои инвестиции с умом, принимая во внимание, есть ли у монеты потенциал для роста и успеха в будущем.